ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Расчет и обоснование объемов образования отходов

1. Период строительства:

1.1. Расчет количества строительного мусора от разборки зданий

Строительный объем сносимых зданий составляет:

1200м2 × 4м = 4800 м3.

Объем строительного мусора, образующегося при сносе зданий составит ≈ 35% от общего строительного объема, т. е. 1680 м3. При удельном весе 1,8 т/м3, количество отходов составит 3,24 тыс. т.

1.2. Расчет количества строительных отходов

Строительный объем вновь вводимых зданий составляет:

282 × 4 = 1128 тыс. м3.

Ориентировочное количество строительных материалов составит

1128 × 0,4 = 451,2 тыс. м3.

Принимая, что средний удельный вес строительных материалов равен 1,4 т/м3, их количество составит 631,68 тыс. т.

Согласно [Справочника строителя] при строительных работах образуются отходы 0,0015 – 0,008 от количества израсходованных материалов, следовательно отходов образуется:

631,68 × 0,005 = 3,16 тыс. т

2. Период эксплуатации:

2.1. Расчет нормативов образования твердых коммунальных отходов

Согласно [Сб. уд. показ.], среднегодовая норма накопления твердых коммунальных отходов на 1 жителя в благоустроенном фонде составляет 1,0 м3/год (280кг/год).

На расчетный срок в г. Куртамыш будет проживать 20 тыс. человек, на исходный год проживает 17,9 тыс. чел.

На расчетный срок количество отходов от населения г. Куртамыш составит: 

20тыс. чел. × 0,28 = 5,6тыс. т/год 

прирост отходов составит:



588 т/год

2.2. Расчет нормативного количества контейнеров для твердых коммунальных отходов

Расчет ведем по формуле:

Бн.с.=М × К / П × V;

где М – нормативное количество твердых бытовых отходов, м3/год,

      К – коэффициент неравномерности накопления отходов, К = 1,25;

      П – периодичность вывоза отходов;

      V – вместимость контейнера, V = 0,8 м3;

      П = 260 раз в год (5 раз в неделю);

Бн.с.=5600 × 1,25 / 0,25 × 0,8 × 260 ≈ 135 контейнера

(дополнительно: 588 × 1,25 / 0,25 × 0,8 × 260 ≈ 14 контейнеров).

2.3. Расчет норматива образования смета с территории

Согласно [СНиП Градостроительство] среднегодовой норматив смета с территории составляет 10 кг/м2 площади.

Площадь покрытий составляет 638га.

В год будет образовываться: 

0,01 т × 6380000 м2 = 63,8 тыс. т смета с территории.

